



Коммерсантъ: "Бывшему вице-губернатору Приморья нашли уголовное дело в пожарном депо"

Олегу Ежову насчитали 24 млн рублей ущерба

Задержан бывший вице-губернатор Приморского края, курировавший сферу строительства, Олег Ежов. Экс-чиновник подозревается в нанесении ущерба бюджету региона на сумму 24,5 млн руб. По версии следствия, Олег Ежов подписал акт о приемке работ по строительству пожарных депо, хотя в полном объеме они выполнены не были. Ранее по обвинению в получении взятки в размере 2 млн руб. был арестован подчиненный Олега Ежова директор Единой дирекции по строительству объектов на территории Приморского края Игорь Сологуб.

Сегодня Следственный комитет России (СКР) по Приморью сообщил о задержании бывшего вице-губернатора Олега Ежова. Ему инкриминируется злоупотребление должностными полномочиями при осуществлении оплаты строительно-монтажных работ по госконтракту (ч. 3 ст. 285 УК РФ). По версии следствия, в марте 2013 года между департаментом градостроительства администрации Приморья и коммерческой структурой заключен контракт на строительство пожарного депо в Красноармейском районе. «С марта по декабрь 2013 года Ежов, достоверно зная, что генподрядчик не в полном объеме выполнил работы по заключенному государственному контракту, подписал акты о приемке выполненных работ и дал указание произвести оплату на сумму свыше 24,5 млн руб., что повлекло причинение ущерба бюджету Приморского края на эту сумму», — сообщила представитель следствия Аврора Римская. По ее словам, в квартире и по месту бывшей работы Олега Ежова проведены обыски, изъята документация. Вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения будет решаться на судебном заседании в четверг.

Задержание Олега Ежова последовало вскоре после его увольнения с поста вице-губернатора Приморья. 30 апреля пресс-служба краевой администрации сообщила, что губернатор Владимир Миклушевский подписал заявление об увольнении по собственному желанию своего заместителя, курировавшего вопросы градостроительства, регионального государственного строительного надзора и контроля в области долевого строительства. Олег Ежов занимал должность вице-губернатора Приморья с июня 2014 года, до этого он возглавлял краевой департамент градостроительства. Олег Ежов свою отставку не комментировал.

Увольнение вице-губернатора произошло через два дня после того, как управление СКР по



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Приморью сообщило о возбуждении уголовного дела в отношении подчиненного Олега Ежова директора казенного предприятия «Единая дирекция по строительству объектов на территории Приморского края» Игоря Сологуба. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки в особо крупном размере). По версии следствия, 14 апреля Игорь Сологуб получил взятку в виде денег на расчетный счет подконтрольной ему организации в сумме 2 млн руб. В СКР по Приморью уточнили, что это часть от заранее оговоренной суммы взятки в размере 9 млн руб. «Взятка предназначалась за совершение в пользу организации-генподрядчика (договоры генподряда на проведение строительно-монтажных работ по возведению 12 жилых домов на объекте «Снеговая падь») действий по оплате выполненных работ, а также по предоставлению возможности дальнейшего осуществления строительно-монтажных работ. Взяткодатель действовал в рамках оперативно-разыскного мероприятия»,— сообщила госпожа Римская. Строительство 12 домов в микрорайоне «Снеговая падь» во Владивостоке ведется по госпрограмме «Жилье для российской семьи».

Не исключено, что у следствия возникнут вопросы к Олегу Ежову и по двум пятизвездным отелям, сдать в эксплуатацию которые планировалось еще к саммиту АТЭС (прошел во Владивостоке в сентябре 2012 года). Однако гостиницы до сих не построены. По данным контрольно-счетной палаты Приморского края, сметная стоимость сложившаяся по состоянию на 1 сентября 2013 года, превысила первоначальную по гостиничному комплексу на мысе Бурный в 1,9 раза — с 3862,115 млн руб. до 7471,197 млн руб., по отелю на Корабельной набережной в 2 раза — с 3722,974 млн до 7449,210 млн руб. Депутаты заксобрания Приморья неоднократно удовлетворяли запрос администрации об увеличении ассигнований из краевого бюджета на строительство отелей.

«Уже сейчас очевидно, что гостиницы во Владивостоке не удастся построить и к очередному контрольному сроку, установленному федеральными властями,— второму Восточному экономическому форуму (пройдет в сентябре.— “Ъ”). Эти гостиницы стали настоящей черной дырой, в которой пропадают бюджетные средства. Увольнение Олега Ежова вполне оправданно. Но возбуждение против него уголовного дела может быть попыткой некоторых сил возложить только на него ответственность за неспособность краевой исполнительной власти навести порядок в строительной отрасли»,— считает депутат парламента Приморья Владимир Беспалов.

Алексей Чернышев

05 Мая 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1034662>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
